

**Sazebník úkonů pro uživatele sociální služby**  
**Pečovatelská služba**

		<b>ZÁKLADNÍ ČINNOSTI PEČOVATELSKÉ SLUŽBY</b> úkony, jejichž prostřednictvím jsou zajišťovány	<b>CENA v Kč</b> za hodinu/úkon/kg
<b>a)</b>		<b>Pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu:</b>	
	1	pomoc a podpora při podávání jídla a pití	165,-/hod.
	2	pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek	165,-/hod.
	3	pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním prostoru	165,-/hod.
	4	pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík	165,-/hod.
<b>b)</b>		<b>Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu:</b>	
	1	pomoc při úkonech osobní hygieny	165,-/hod.
	2	pomoc při základní péči o vlasy a nehty	165,-/hod.
	3	pomoc při použití WC	165,-/hod.
<b>c)</b>		<b>Poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy:</b>	
	1	donáška jídla v DPS	10,-/úkon
	2	dovoz jídla	20,-/úkon
	3	pomoc při přípravě jídla a pití	165,-/hod.
	4	příprava a podání jídla a pití	165,-/hod.
<b>d)</b>		<b>Pomoc při zajištění chodu domácnosti:</b>	
	1	běžný úklid a údržba domácnosti	165,-/hod.
	2	pomoc při zajištění velkého úklidu domácnosti, například sezonního úklidu, úklidu po malování	165,-/hod.
	3	donáška vody	165,-/hod.
	4	topení v kamnech včetně donášky a přípravy topiva, údržba topných zařízení	165,-/hod.
	5	běžné nákupy a pochůzky	165,-/hod.
	6	velký nákup, například týdenní nákup, nákup ošacení a nezbytného vybavení domácnosti	170,-/úkon
	7	praní a žehlení ložního a osobního prádla, popřípadě jeho drobné opravy	100,-/kg
<b>e)</b>		<b>Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím:</b>	
	1	doprovázení dětí do školy, školského zařízení, k lékaři a doprovázení zpět	165,-/hod.

	2	doprovázení dospělých do školy, školského zařízení, zaměstnání, k lékaři, do institucí poskytujících veřejné služby a doprovod zpět	165,-/hod.
<b>f)</b>		<b>Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí</b>	
	1	pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování práv a oprávněných zájmů	165,-/hod.
	2	pomoc při vyřizování běžných záležitostí	165,-/hod.
<b>g)</b>		<b>Pomoc při zajištění bezpečí a možnosti setrvání v přirozeném sociálním prostředí</b>	
	1	dohled, aby osoba závislá na pomoci nezpůsobila ohrožení sobě ani svému okolí	165,-/hod.
		<b>Fakultativní úkony PS</b>	
	1	užívání nerezového jídelnosíče s plastovým termoobalem	17,-/měsíc
	2	drobné údržbářské práce v domácnosti	200,-/hod.
	3	doprava osobním automobilem	9 Kč/km

Sazebník uvádí ceny za hodinu poskytované péče. Pokud poskytování jednotlivých úkonů, včetně času nezbytného k jejich zajištění, netrvá celou hodinu, výše úhrady se poměrně krátí, účtována je každá započatá minuta.

Uživateli je předloženo vyúčtování za poskytovanou sociální službu vždy zpětně, dle skutečného času stráveného poskytováním sociální služby v souladu s příslušným ustanovením Smlouvy o poskytování sociální služby.

Pokud byly uživateli poskytovány úkony pečovatelské služby v rozsahu větším než 80 hodin měsíčně, výše hodinové sazby za úkony uvedené v písm. a) a b), písm. c) bodech 3 a 4 a písm. d) bodech 1 až 5, písm. e) až g) se snižuje na částku 145 Kč za hodinu. Toto ustanovení se použije i v případě, že pečovatelskou službu zajišťují dva různí poskytovatelé sociální služby. Uživatel je v tomto případě povinen doložit, kolik hodin péče mu bylo poskytováno druhým poskytovatelem pomoci.

Sazebník byl schválen dne 28. 8. 2024 na zasedání Rady města Letovice s účinností od 1. 9. 2024.